

Rectificare la Regulamentul delegat (UE) 2022/201 al Comisiei din 10 decembrie 2021 de modificare a Regulamentului (UE) nr. 748/2012 în ceea ce privește sistemele de management al siguranței și sistemele de raportare a evenimentelor care urmează să fie instituite de către organizațiile de proiectare și de producție și în ceea ce privește procedurile aplicate de agenție, precum și de rectificare a regulamentului respectiv

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 33 din 15 februarie 2022)

La pagina 21, în anexa I, la punctul 14, litera (a) care modifică anexa I (partea 21) la Regulamentul (UE) nr. 748/2012, punctul 21.A.126, litera (b), subpunctul 5:

în loc de: „5. materialele și piesele date la o parte din cauza abaterii de la proiectul de tip sau de la specificațiile de producție și care sunt destinate montării pe produsul finit sunt supuse unei proceduri aprobate de revizuire tehnică și a producției.»;

se citește: „5. materialele și piesele reținute din cauza abaterii de la proiectul de tip sau de la specificațiile de producție și care sunt destinate montării pe produsul finit sunt supuse unei proceduri aprobate de analiză tehnică și de fabricație.».

La pagina 22, în anexa I, la punctul 18 care modifică anexa I (partea 21) la Regulamentul (UE) nr. 748/2012, punctul 21.A.139, la litera (c) punctul 4 subpunctul (ii):

în loc de: „(ii) managementul schimbărilor în conformitate cu punctul 21.A.147;”,

se citește: „(ii) gestionarea modificărilor în conformitate cu punctul 21.A.147;”.

La pagina 22, în anexa I, la punctul 18 care modifică anexa I (partea 21) la Regulamentul (UE) nr. 748/2012, punctul 21.A.139, la litera (d) punctul 2 subpunctul (vi):

în loc de: „(vi) control și probe, inclusiv probele de zbor în etapa de producție;”,

se citește: „(vi) control și încercări, inclusiv încercările de zbor în etapa de producție;”.

La pagina 22, în anexa I, la punctul 18 care modifică anexa I (partea 21) la Regulamentul (UE) nr. 748/2012, punctul 21.A.139, la litera (d) punctul 2 subpunctul (vii):

în loc de: „(vii) calibrarea uneltelor, dispozitivelor de montaj și a instrumentelor pentru probă;”,

se citește: „(vii) calibrarea uneltelor, dispozitivelor de montaj și a instrumentelor pentru încercare;”.

La pagina 22, în anexa I, la punctul 18 care modifică anexa I (partea 21) la Regulamentul (UE) nr. 748/2012, punctul 21. A.139, la litera (d) punctul 2 subpunctul (xv):

în loc de: „(xv) lucrări care se înscriu în condițiile de aprobare, efectuate în sedii externe celor aprobate;”,

se citește: „(xv) lucrări care se înscriu în condițiile de aprobare, efectuate în amplasamente externe celor aprobate;”.

La pagina 23, în anexa I, la punctul 20 care modifică anexa I (partea 21) la Regulamentul (UE) nr. 748/2012, punctul 21. A.145, la litera (b) punctul 1:

în loc de: „1. organizația de producție deține toate datele necesare pentru a determina conformitatea cu datele de proiectare aplicabile. Aceste date pot proveni de la agenție și de la titularul sau solicitantul certificatului de tip, certificatului de tip restrictiv sau aprobării de proiect și pot include orice derogare acordată de la cerințele de protecție a mediului;”,

se citește: „1. organizația de producție deține toate datele necesare pentru a determina conformitatea cu datele de proiectare aplicabile. Aceste date pot proveni de la agenție și de la titularul sau solicitantul certificatului de tip, certificatului de tip restrictiv sau aprobării de proiect și pot include orice scutire acordată de la cerințele de protecție a mediului;”.

La pagina 24, în anexa I, la punctul 20 care modifică anexa I (partea 21) la Regulamentul (UE) nr. 748/2012, punctul 21. A.145, la litera (c) punctul 2, a doua și a treia teză:

în loc de: „Persoana sau persoanele răspund în fața managerului responsabil și au acces direct la acesta. Persoana sau persoanele desemnate trebuie să dețină pregătirea, cunoștințele și experiența necesare executării responsabilităților asumate;”,

se citește: „Persoana sau grupul de persoane răspund în fața managerului responsabil și au acces direct la acesta. Persoana sau persoanele desemnate trebuie să dețină pregătirea, cunoștințele și experiența necesare îndeplinirii responsabilităților lor;”.

La pagina 24, în anexa I, la punctul 20 care modifică anexa I (partea 21) la Regulamentul (UE) nr. 748/2012, punctul 21. A.145, la litera (c) punctul 3:

în loc de: „membrilor personalului de la toate nivelurile le-a fost conferită autoritatea care să le permită să-și execute responsabilitățile alocate...”,

se citește: „membrilor personalului de la toate nivelurile le-a fost conferită autoritatea care să le permită să-și îndeplinească responsabilitățile alocate...”.

La pagina 25, în anexa I, la punctul 24 care modifică anexa I (partea 21) la Regulamentul (UE) nr. 748/2012, punctul 21. A.159, la litera (a) punctul 3:

în loc de: „3. organizația de producție este în măsură să furnizeze autorității competente dovezi care să demonstreze că menține un control satisfăcător al fabricării produselor, pieselor și echipamentelor care fac obiectul autorizării;”,

se citește: „3. organizația de producție este în măsură să furnizeze autorității competente dovezi care să demonstreze că menține un control satisfăcător al fabricării produselor, pieselor și echipamentelor care fac obiectul aprobării;”.

La pagina 25, în anexa I, la punctul 24 care modifică anexa I (partea 21) la Regulamentul (UE) nr. 748/2012, punctul 21. A.159, la litera (a) punctul 4:

în loc de: „4. certificatul de aprobare a organizației de producție nu a fost revocat de autoritatea competentă în temeiul punctului 21.B.65 și nici nu a făcut obiectul unei renunțări din partea întreprinderii de producție.”.

se citește: „4. certificatul de aprobare a organizației de producție nu a fost revocat de autoritatea competentă în temeiul punctului 21.B.65 și nici nu a făcut obiectul unei renunțări din partea organizației de producție.”.

La pagina 27, în anexa I, la punctul 31 care modifică anexa I (partea 21) la Regulamentul (UE) nr. 748/2012, punctul 21. A.243, la litera (a) al doilea paragraf, teza introductivă:

în loc de: „Dacă urmează să se efectueze probe în zbor, trebuie creat și furnizat agenției un manual de operațiuni pentru probele în zbor care să definească politicile și procedurile organizației cu privire la probele în zbor. Manualul de operațiuni pentru probele în zbor cuprinde:”.

se citește: „Dacă urmează să se efectueze încercări în zbor, trebuie creat și furnizat agenției un manual de operațiuni pentru încercările în zbor care să definească politicile și procedurile organizației cu privire la încercările în zbor. Manualul de operațiuni pentru încercările în zbor cuprinde:”.

La pagina 27, în anexa I, la punctul 31 care modifică anexa I (partea 21) la Regulamentul (UE) nr. 748/2012, punctul 21. A.243, la litera (a) al doilea paragraf, punctul 1:

în loc de: „1. o descriere a proceselor organizației pentru probele în zbor, inclusiv implicarea acestuia în procesul de emitere a unui permis de zbor;”.

se citește: „1. o descriere a proceselor organizației pentru încercările în zbor, inclusiv implicarea acestuia în procesul de emitere a unui permis de zbor;”.

La pagina 27, în anexa I, la punctul 31 care modifică anexa I (partea 21) la Regulamentul (UE) nr. 748/2012, punctul 21. A.243, la litera (a) al doilea paragraf, punctul 3:

în loc de: „3. procedurile pentru transportul de persoane, altele decât membrii echipajului, și pentru cursurile de instruire pentru probe în zbor, dacă este cazul;”.

se citește: „3. procedurile pentru transportul de persoane, altele decât membrii echipajului, și pentru cursurile de instruire pentru încercări în zbor, dacă este cazul;”.

La pagina 27, în anexa I, la punctul 31 care modifică anexa I (partea 21) la Regulamentul (UE) nr. 748/2012, punctul 21. A.243, la litera (a) al doilea paragraf, punctul 6:

în loc de: „6. o listă a documentelor care trebuie prezentate pentru proba în zbor.”,

se citește: „6. o listă a documentelor care trebuie prezentate pentru încercarea în zbor.”

La pagina 28, în anexa I, la punctul 32 care modifică anexa I (partea 21) la Regulamentul (UE) nr. 748/2012, punctul 21. A.245, la litera (c) punctul 2:

în loc de: „2. pentru o perioadă limitată de timp, atunci când organizația de proiectare nu are un șef desemnat al funcției de navigabilitate, iar exercitarea acestei funcții sub supravegherea directă a șefului organizației de proiectare este proporțională cu domeniul de aplicare și cu nivelul activităților întreprinderii.”,

se citește: „2. pentru o perioadă limitată de timp, atunci când organizația de proiectare nu are un șef desemnat al funcției de navigabilitate, iar exercitarea acestei funcții sub supravegherea directă a șefului organizației de proiectare este proporțională cu domeniul de aplicare și cu nivelul activităților organizației.”

La pagina 28, în anexa I, la punctul 32 care modifică anexa I (partea 21) la Regulamentul (UE) nr. 748/2012, punctul 21. A.245, la litera (e) punctul 2:

în loc de: „2. există o coordonare deplină și eficientă inter- și intradepartamentală în ceea ce privește problemele de navigabilitate, de adecvare operațională și protecție a mediului.»”,

se citește: „2. există o coordonare deplină și eficientă inter- și intradepartamentală în ceea ce privește problemele legate de navigabilitate, de datele de adecvare operațională și de protecția mediului.»”

La pagina 38, în anexa I, la punctul 61 care modifică anexa I (partea 21) la Regulamentul (UE) nr. 748/2012, apendicele X, în formularul de certificat de aprobare a organizației de producție (EASA 55), la titlul secțiunii 2:

în loc de: „Secțiunea 2 **UNITĂȚI:**”,

se citește: „Secțiunea 2 **AMPLASAMENTE:**”.
